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Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb jo megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Egy barati tarsasagban az alma, a korte és a banan koziil mindenki legalabb kett6 gylimdlcsot szeret. Az
almat és a banant harman szeretik, az almat és a kortét ketten szeretik, a banant és a kortét is ketten kedvelik.
Mennyien lehetnek a barati tarsasagban, akik az almat és a banant szeretik, a kortét viszont nem?

Al B)2 O3 D) egyéb

2. Sziporka a dominokészletében olyan domindk vannak, melyek két egyforma részre osztott lapocskakbol
allnak, és mindkét felén 0-t6l 9-ig valahany darab poétty talalhatdo. Hany olyan domind van a készletben,
melyen a két lapocskan 1évo pottydk szdmanak dsszege néggyel osztva paratlan maradékot ad, ha nincs két
egyforma a dominok kozott?

A) 15 B) 21 Q)25 D) egyéb

3. Sziporka gondolt egy szamra. Hozzaadott harminckett6t, majd az igy kapott szam negyedrészébol kivont
huszonegyet. fgy eredményiil tiznél kisebb primszamot kapott. Melyik szamra gondolt?

A) 60 B) 64 72 D) egyéb

A negyedik és az otodik feladatok Kkifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Két k6z0s szimmetria kozéppont négyzet koziil a kisebbnek 5 cm hosszusagi az oldala. A négyzetek tigy

helyezkednek el, hogy 4atloik egy egyenesre esnek. A két négyzet cstcsai kozti legrovidebb tavolsag: %7 cm.

Hany centiméter a nagyobb négyzet oldala?

Rajz 2 pont
A kisebb négyzet 4tloja 5v/2 cm (Pitagorasz-tétel) 2 pont
A nagy négyzet atlgja: %E 2+5V2 =5V2+5V2 =102 3 pont
A nagy négyzet oldala: 10 cm (Pitagorasz-tétel) 2 pont
Valasz: A nagyobb négyzet oldala 10 cm 1 pont

5. Sziporka szereti azokat a szamokat, melyekben a szamjegyek Osszege tiz, és néggyel osztva egyet adnak
maradékul. Ezen szamok koziil a kedvence a 721. Ezen kiviil hany ilyen — elobbi feltételeknek megfeleld —
pozitiv haromjegyii szam van?

Ha egy szam 4-gyel osztva 1-et ad maradékul, akkor a 4-gyel vald osztasi szabaly miatt az utolsd két
szamjegybdl képzett szamot kell vizsgalni: 01; 05; 09; 13; 17; 21; 25; 29; 33; 37; 41, 45; 49; 53; 57, 61; 65;
69; 73; 77; 81; 85; 89; 93; 97 3 pont
A szamjegyek 0sszege 10, igy nem jo megoldasok: 29; 37; 49; 57; 65; 69; 73; 77, 85, 89; 93, 97 1 pont
12 megoldas van a 721-en kiviil: 901; 505; 109; 613; 217; 325; 433; 541; 145; 253; 361; 181 6 pont



